

## ÖNKORMÁNYZATI ÉS POLGÁRMESTERI KITÜNTETETTEK

*A tavasszal kialakult járványhelyzet miatt sajnos idén nem kerülhetett megrendezésre az április 4-ei hagyományörző napja községünknek, melynek központi ünnepélyén szokott sor kerülni a képviselő-testületi és polgármesteri kitüntetések átadására. Idén rendhagyó módon az augusztus 20-ai szentmisét követő ünnepi műsorban vehették át az elismeréseket a kitüntetettek Herczegh Róbert polgármestertől, akinek beszédéből idézünk az alábbiakban:*

### **Tápióbicske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elismerésben részesíti: Hegedűs Józsefné nyugdíjba vonult művelődésszervezőt.**

Hegedűs Józsefné Emőke 1979-ben érkezett a Tápió-vidékre, és a környék általános iskoláiban képesítés nélküli pedagógusként kezdte pályafutását. 1991-ben kezdett dolgozni Tápióbicskén a művelődési ház szakalkalmazottjaként, ahol közel 30 éven keresztül igyekezett, hogy napról napra megújuljon, és valami újat, izgalmasat, érdeklődést keltőt, de mindenképpen a kultúrát és művelődést szolgálót tudjon a település minden korosztálya számára nyújtani.

Közben a népművelő képesítés mellett megszerezte a könyvtárkezelői képesítést is, hogy az egész területet komplexen tudja kezelni.

Csoportokat, csapatokat kovácsolt és tartott össze, különösen a Tini Aerobikosokat, a gyöngyfűzőket, az első Irodalmi Kört, és még hosszan sorolhatnánk. A közéletben eltöltött hosszú idő is bizonyítja hivatástudatát, munkaszeretetét, a településhez való ragaszkodását.

Több mint 25 éven át dolgozott együtt férjével a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tápióbicskei önkénteseként, segítve falunk és a környező települések nehéz sorsú családait ételkészítés, ruha, játék, könyv és egyéb adományok gyűjtésével és osztásával, továbbá gyerekek táboroztatásával. Hálásak vagyunk, hogy a helyi ünnepeket és rendezvényeket, szüreti bálakat, falunapokat több generáció számára emlékezetessé tette! A településért végzett lelkiismeretes munkáját ezúton is köszönjük, és jó egészséget kívánunk!

### **Tápióbicske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elismerésben részesíti: a Kunsági házaspárt,**

akiknek neve minden tápióbicskei lakos előtt ismert. Nevük egybeforrt a segítőkészség és a tenni akarás eszméivel. Mindenhol megtalálhatók, ahol segítő kezekre van szükség. A teljesség igénye nélkül néhány példa: részt vesznek az itt nyaraló, határon túlról érkező gyermekek étkeztetésében, szállásoltatásában. Minden egyes alkalommal megjelennek, és szakértelmükkel segítik a parkok rendben tartását, virágosítását, ugyanúgy, ahogyan a fák ültetésekor is

számíthatunk rájuk. A gyalogos átkelőhely biztonságosabbá tétele is az ő nevükhöz fűződik. Különböző rendezvényeink szervezésekor is helytállnak, és nem elhanyagolható módon képviselik Tápióbicskét az országhatáron belül és túl megrendezésre kerülő főzőversenyeken is. Mindent egybevetve a település érdekében átlagon felüli munkát végeznek minden ellenszolgáltatás nélkül, ezáltal kimagasló közösségépítő szerepet vállalnak községünkben.

Munkájukat ezúton is köszönjük, és továbbra is számítunk a segítségükre!

### **Tápióbicske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elismerésben részesíti: Fodor Lászlónét,**

aki 1998. szeptember 1-je óta a Tápióbicskei Gyermeklanc Óvoda dolgozója; az ezt megelőző években pedig a budaörsi óvodában tevékenykedett.

A község óvodájában először délutáni óvónői, majd csoportvezető óvónői feladatokat látott el. Kreativitása, ötletei gazdagították a falu intézményét. Vezető helyettesként, valamint a szakmai munkaközösség tagjaként is segítette az intézményben folyó pedagógiai munkát. A közalkalmazotti tanács vezetőjeként képviselte a dolgozókat. Nyugdíjas óvónőként jelenleg is Tápióbicske óvodájának dolgozója.

Köszönjük eddigi munkáját, és további kreatív, egészségben eltöltött éveket kívánunk neki!

### **Polgármesteri elismerésben részesítem: Kovács-Mózes Krisztinát,**

a Tápióbicskei Polgármesteri Hivatal Családsegítő Szolgálatának alkalmazottját, a koronavírus járvány idején tanúsított bátor, kitartó és példamutató viselkedéséért. Krisztina, félretéve a családi és magánemberi félelmeit, a nehéz helyzetben saját munkahelyi teendői mellett a környezetében élőkre is odafigyelt, hogy ezzel szerepet vállaljon a településünket és egész hazánkat érintő járvány terjedésének a lassításában, a betegség megelőzésének teendőiben, a járvány negatív hatásainak csökkentésében és a megfelelő életfeltételek biztosításában. Szervezte az idősek, mozgásukban korlátozottak, a település külterületein élők és minden rászoruló bevásárlásával, gyógyszerének kiváltásával kapcsolatos feladatokat, részt vett a gyermekétkez-

tetés keretében kiszállításra kerülő étel házhoz szállításában, tanácsaival és a szociális háló ismeretével segítette a nehéz helyzetbe jutottakat, vagy sokszor csupán a lelki problémák meghallgatásával nyújtott vigaszt az azt igénylők számára.

Kezelte az adatszolgáltatással kapcsolatos feladatokat, begyűjtötte az igényeket, koordinálta a védekezéshez szükséges védőeszközök, maszkok, kesztyűk, fertőtlenítőszeres beszerzését és lakossághoz juttatását.

Az önkéntes szervezeteket, civil szerveződéseket és a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot is bevonta az adományok gyűjtésébe, mellyel a járvány miatt nehéz helyzetbe került családok támogatása történt meg.

Szervezte a családok talán legnehezebben megoldható feladatát, az online oktatással járó új életforma kialakításához való alkalmazkodást. Mint munkáltató és mint magánember is elismerésemet fejezem ki a veszélyhelyzet idején végzett munkájáért, ezzel példaként állítva tevékenységét településünk minden állampolgára számára.

#### **Polgármesteri elismerésben részesítem:**

##### **Majzik Lionelt,**

aki születése óta a településen él. Annak ellenére, hogy jelenleg tanítói munkája miatt a fővárosban és Tápióbicskén megosztva tartózkodik, bármerre is jár, mindig kis falunk lakójának vallja magát.

Már az általános iskolában felkeltette érdeklődését a csillagos égbolt, és azóta is szenvedélyesen tanulmányozza és fotózza az égi jelenségeket. A középiskolás éve alatt kitűnt a Tápió-vidéken előadásaival, távcsöves bemutatóival, majd a csillagász hobbiját egészítette ki később az égi objektumok fényképeken történő megörökítésével. Asztrofotói nemcsak hazánkban,

hanem határainkon túl is ismertté váltak. Előadásokat tart különböző szakmai és kulturális intézményekben.

#### **A legfontosabb díjai, elismerései az utóbbi években:**

- NASA, A nap képe
- A Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíj elnyerése
- A Greenwichi Királyi Csillagvizsgáló nemzetközi asztrofotós versenyén kiemelt képe
- 4 alkalommal a National Geographic-nál A hónap asztrofotója
- 3 alkalommal a National Geographic-nál A nap képe
- 10 alkalommal a Magyar Csillagászati Egyesületnél A hét képe

#### **Asztrofotóinak egyéb megjelenései:**

Élet és Tudomány, Földgömb, RTL Klub Híradó, TV2 Híradó, Karc FM, 24.hu, Origo, valamint több nemzetközi és hazai könyv, folyóirat és internetes felület.

#### **Kiállításait megcsodálhattuk többek között:**

Tápióbicskén, Szentendrén, az óbudai Polaris Csillagvizsgálóban, Gödön, Jászberényben, Budatétényen, a Greenwichi Királyi Csillagvizsgálóban és a Magyar Természettudományi Múzeumban. Mindezekon kívül folyamatosan figyelemmel kísérhetjük tevékenységét a médiában és az elektronikus hírportálokon is, és büszkék vagyunk arra, hogy egy tápióbicskei lakos sikereiről olvashatunk. Köszönjük, és további lelkes és szenvedélyes munkát kívánunk! „

***A Dobszó Szerkesztőbizottsága is szívből gratulál minden kitüntetettnek, és további munkájukhoz jó egészséget, sok sikert kíván!***

## **MEGALAKULT A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG**

***Örömmel tájékoztatom a község lakosságát, hogy az augusztus 27-én megtartott képviselő-tesületi ülésen az alábbi határozat született: Létrejött falunkban a Települési értéktár szakmai csoport, melynek tagjai az alábbi helyi lakosok: Herczegh Róbert polgármester, továbbá Bori József, Illés Judit, Illés Márta, Horváthné Szolovjov Zsuzsa, Majzik Lionel, Szalóki Krisztina és Vér János.***

Egy ilyen tevékenységkörben dolgozó szakmai csoportra véleményem szerint azért van szükség, mert úgy gondolom, hogy az általam ebbe a bizottságba meghívott emberek szívvel-lélekkel elkötelezettek községünk történelmi múltja, hagyományai, valamint kulturális és tárgyi értékei iránt, így a nemrégiben létrejött bizottság fő feladatának és célkitűzésének tartja Tápióbicske mindezen értékeinek felkutatását és jegyzékbe vételét.

Természetesen munkájuk még eredményesebbé tételéhez kérjük az Önök segítségét is abban, hogy jelezzék a bizottság tagjai felé ötleteiket; gyűjtsük együtt közösen egy csokorba múltunk és jelenünk kincseit!

Köszönettel: ***Herczegh Róbert polgármester***